



Рассмотрев справку члена малого Совета С. К. Овчинников: "О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ РЕШЕНИЯ X СЕССИИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ XXI СОЗЫВА ОТ 13.11.91 г. и комплексной программы "Правопорядок-96" по г. Ангарску", малый Совет

РЕШИЛИ:

- 1. Принять проводимую работу по выполнению решения X сессии XXI созыва недостаточной, а программу "Правопорядок-96" в реальном.
2. Администрации города до 01.12.92 г. пересмотреть городскую программу "Правопорядок-96" и внести реальные выполнимые предложения, предусмотрев сроки, исполнителей и материальное обеспечение.
3. Контроль за выполнением данного решения возложить на члена малого Совета Овчинников С. К. С. РУВЦОВ, председатель горсовета.

СПРАВКА

по проверке выполнения решения 10 сессии XXI созыва от 13.11.91 г.
"О мерах по укреплению правопорядка в городе Ангарске" и комплексной программы "Правопорядок".

- 1. Исполкомом до 01.02.92 г. должна была быть разработана программа по укреплению правопорядка на 1992-96 гг. Программа утверждена мэром г. Ангарска постановлением N 171 от 31.01.92 г. но в ней не предусмотрены сроки, исполнители и финансирование по многим пунктам, т.е. программа нерешалась.
2. П.7 не выполнен, т.е. не введена должность координатора деятельности правоохранительных органов.

- 3. П.9 выполнен частично (справка по ОПОН из УВД, не решен вопрос об отделении милиции в п. Майск, Китой, Шестистадионик, Цемтоселок и промзона).
4. П.10 выполнен частично (справка УВД по телефону).
5. П.11 не выполнен (палаты для лечения подростков-наркоманов не открыты - горздрав).
6. Остальные пункты выполнены.

Считано необходимым создание постоянной депутатской комиссии по законности и правопорядку, пересмотр программы "Правопорядок".

С. ОВЧИННИКОВ, член малого Совета.

ПРИМЕЧАНИЕ РЕДАКЦИИ.

- 1. В п.9 решения речь шла о том, что не следует закрывать опорные пункты охраны правопорядка (ОПОН), а передать эти помещения участковым для работы с населением. Тем не менее три из 13 ОПОН закрыты.
2. Пункт 10 решения обязывал согласно закону обеспечить сотрудников УВД, особенно участковых инспекторов, квартирными телефонами. На сегодняшний день из 177 оперативных работников УВД 84 телефона не имеют. В том числе 31 участковый инспектор.

* Из почты

Больше не знаю о них ничего

В субботу я пошла с внуками в парк им. 10-летия Ангарска. Дети играли у фонтана. Я и не заметила как, потянувшись за прутиком мойнук, четырехлетний Игорь упал в воду. Рядом оказались две молодые женщины, тоже гулявшие с детьми. Они вытащили Игоря. Вода с него лилась ручьем, промок он до самого нижнего белья. Я так растерялась и разволновалась, что и собрать ничего не могла. Женщины же быстро его разделили, переодели в сухое. Опа, няня со своего малыша шалочку, другая - носки... Закутал его в мой плащ и понесил домой, благо он не так далеко. Игорь большой, таящийся, сама я была с ним не справилась. И опять помогли эти две молодые мамы - до самой двери проводили. Когда все волнение было позади и Игорь, наконец, и укутанный,пил горячий чай, я вспомнил, что в счете так и не узнала их фамилий. А поблагодарить мне их, ох, как хочется. Кто знает, кем бы все эта история кончилась, ка бы не они.

Если эти женщины прочтут это письмо, пусть знают: никогда не забуду нашу семью, их отзывчивость на мое зову бед. Крепкого здоровья желаю им и их детям. Пусть и у них в трудную минуту рядом окажутся милосердные души...
Людия Ивановна ШУКИНА, пенсионерка.

День приезда, день отъезда

Эта формула хорошо известна людям, часто выходящим в командировки. А вот известно ли им сегодня, что еще с июля этого года Минфин России ввел новые нормы возмещения командировочных расходов?

Так, например, "квартирные" должны оплачиваться по фактическим расходам, подтвержденным документами, но не более 165 рублей в сутки. А суточные не менее 80 рублей в день.

Нет, состоятельные фирмы могут платить и больше, но законный минимум должны платить все.

(Наш корр.)

Читая прессу "Тебя посодуют, а ты не воруй"

Газета "Известия" (N 219, 3 октября) опубликовала некоторые цифры судебной статистики, обнародованные на пресс-конференции министра юстиции РФ Николая Федорова. Экономия места в нашей газете, предлагаем вашему вниманию некоторые из этих цифр. Читайте и оценивайте.

За 6 месяцев этого года в России зарегистрировано 1314514 преступлений. Выявлено 539410 преступников. Осуждено 333111 человек, причем более половины из них - за корыстные преступления, около 30 процентов - за насильственные. Это общий вид.

А вот конкретика: За хищение оружия осуждено 102 человека.

За незаконное приобретение и хранение оружия - 4453.

За ввязки - 333 человек

За спекуляцию - 1000.

За завышение цен - двое.

За незаконную торговлю - семеро.

За уклонение от подачи декларации о доходах - четверо.

По приговорам: к смертной казни приговорено 95 человек (за 6 месяцев прошлого года - 56), в том числе один - за посягательство на жизнь милиционера, остальные - за убийства, к лишению свободы - более 113 тысяч.

Оправданы судами России 2092 человека (за тот же период прошлого года - 1384), признано обоснованными более 90 процентов гражданских исков и взыскано по ним в пользу истцов почти миллиард рублей, 61300 американских долларов и 10025 английских фунтов.

Вот такая статистика.
Н. ВАЛЕНТИНОВ.

УКАЗ Президента Российской Федерации

О призыве граждан Российской Федерации на действительную военную службу в октябре-декабре 1992 г. и об увольнении в запас солдат, матросов, сержантов и старшин и военных строителей, выслуживших установленные сроки действительной военной службы

Для укомплектования Вооруженных Сил Российской Федерации, войск и воинских формирований министерств и ведомств Российской Федерации постановляю:

- 1. Принять в октябре-декабре 1992 г. на действительную военную службу не имеющих права на отсрочку граждан Российской Федерации 1965-1974 годов рождения для прохождения ими в Вооруженных Силах Российской Федерации, войсках и воинских формированиях министерств и ведомств Российской Федерации военной службы следующей продолжительности:
два года - для матросов и старшин кораблей, судов и частей боевого обеспечения Военно-Морского Флота и морских частей Пограничных войск Российской Федерации;
один год - для солдат, матросов, сержантов и старшин, имеющих высшее образование;
один год и шесть месяцев - для остальных солдат, матросов, сержантов и старшин.

два года - для матросов и старшин кораблей, судов и частей боевого обеспечения Военно-Морского Флота и морских частей Пограничных войск Российской Федерации;

один год - для солдат, матросов, сержантов и старшин, имеющих высшее образование;

один год и шесть месяцев - для остальных солдат, матросов, сержантов и старшин.

2. Уволить в запас в октябре-декабре 1992 г. солдат, матросов, сержантов, старшин и военных строителей,

выслуживших установленные сроки действительной военной службы.

3. Правительству Российской Федерации, органам исполнительной власти республик в составе Российской Федерации, краев и областей обеспечить выполнение мероприятий, связанных с призывом на действительную военную службу.

Президент Российской Федерации В. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль
28 сентября 1992 года
N 1138

Комментарий

Первый призыв в армию России

Борис Ельцин подписал указ о призыве граждан на действительную военную службу. Этот документ наверняка войдет в историю.

Но не только потому, что с октября по декабрь 1992 года состоится первый призыв в российскую армию. Запомните это событие и тем, что ощущение неопределенности и чувство тревоги не будут покидать нынешних призывников и их родителей. Так, впрочем, было и раньше, когда после шумных и веселых проводов уже у дверей призывного пункта мать бритоголового парня вдруг закроет лицо платком, а отец нервно закурит сигарету...

Что там ждет солдата российской армии впереди? Временные уставы и интервальные множеством проблем командира. Наряды, караулы, боевая учеба и обязательные хозяйственные работы. Русский солдат всегда обслуживал

себя сам. Но все же армия - не дом отдыха и служба - не мед. Трудная мужская работа. Ох и не в почете она сегодня. Хотя что бы там ни говорили, а солдат был, есть и будет первым лицом в армии, который служит не генералу, но Отечеству.

Сегодня условия службы у первого лица, конечно, не ахти. Нужные армии законы лежат в прощетах, одни офицеры мечтают уволиться, другие подались в коммерцию, намутившись ждать обещанных благ.

Трудно, порой невыносимо тяжело. Так что первый призыв не обещает пойти как по маслу. Будут проблемы и у военкоматов. Не придется скучать надоевшим избраникам, мэтрам исполнительной власти. Всем достанется. Но давайте все же помнить, что победят не рекрутский набор, состоится не кампания по исполнению циркуляров и выполнению планов - будет призыв ГРАЖДАН на действительную военную службу. К сожалению, альтернативной службы, даже в армии, для них пока нет.

Владимир ЗЕЛЕНЦОВ.
"Российская газета", 30.09.92 г.

Отвечаем на многочисленные вопросы, поставленные в письме экономиста Е. Татаренко и А. Сидоренко "Деньги есть, а дело?", опубликованном в N 167 газеты "Время".

Выделение средств на эксплуатацию жилого фонда для треста жилищного хозяйства осуществляется после тщательной проверки их обоснованности и целесообразности. Проверку осуществляют вышестоящая организация УЖКХ и финансовый отдел.

Трест жилищного хозяйства не является монополистом, так как, кро-

личного хозяйства, так как львиная доля этих средств расходуется на оплату услуг других организаций: вывозку мусора, аварийную службу, услуги связи, вневедомственную охрану, возмещение разницы в цене электроэнергии.

Услуги этих организаций дорожают из месяца в месяц, и возросли по сравнению с 1991 годом в 50 - 100 раз, а квартплата увеличилась только в 10 раз. Следовательно, других источников для оплаты услуг сторонних организаций у жилищников нет.

Что касается работы, которую

квартиры, замена кабеля, ремонт электроштофов, ремонт помещений лифтов, ремонт, установка и покраска малых форм, детских площадок, скамеек, урн, уборка территории, подвалов, чердаков, лестничных клеток и др.

Все эти работы ведут ЖЭУ, невзирая на дефицит материалов, сумасшедшие цены, невзирая на то, что в крупных масштабах идет разворовывание муниципальной собственности - жилых домов-жилыцки. Сейчас в домах снимается все: двери входные, подвальные, оконные рамы, стекла, восточные трубы, желоба из кровельной стали, электросчетчики, растаскивают скамейки, теннисные столы, тротуарную плитку.

Кроме того, жильцы продолжают сваливать мусор на площадку мимо мусоросборника и зовут ЖЭУ с установкой винных ларьков возле жилых домов стали постоянно загаживаться подъезды, и нет выхода из этой ситуации.

За 9 месяцев сего года проведен текущий ремонт сантехники в 36 домах, отремонтированы и заменены магистральные трубопроводы отопления, горячего и холодного водоснабжения, проведен текущий ремонт электроснабжения в 37 домах. Проведен текущий ремонт 83 подвалов: побелка, покраска. Заменено 1754 м трубопровода и проведены другие работы. Так что работы у нас достаточно.

Л. МИШАКИН, начальник ПЖРЭП.

"Есть и дело..."

Резонанс

ме него, в городе существуют еще четыре аналогичных предприятия, причем стоимость обслуживания в тресте одна из самых низких.

Фирме присвоен статус предприятия в соответствии с Законом "О предприятии", и это никоим образом не связано с повышением зарплаты. Средняя зарплата на одного работника с августа 1992 г. - 4500 рублей. И если авторам статьи такая зарплата "и не снилась", то, пожалуй,ста, пусть приходят к нам. Мы вас приглашаем.

Что касается численности аппарата управления, то она рассчитана в строгом соответствии с нормативами и сокращена на 20 процентов.

проводят работники жилищных организаций за счет выделяемых средств, то, кроме смены прокладок и прочистки засоров, ЖЭУ занимается следующими работами: ремонт и замена магистральных трубопроводов отопления, горячего и холодного водоснабжения, ремонт и замена запорной арматуры, стенов, муфт, задвижек, изоляция трубопроводов, промывка и прессовка системы

центрального отопления, ремонт покрытий дворовых территорий, ремонт и изготовление дверей, оконных рам, слуховых окон, чердачных люков, остекление, навеска водосточных труб, ремонт шиферной кровли, покраска и побелка подвалов, ремонт и замена электропроводки в подвалах, на чердаках, перетяжка электропроводки в подъездах до ввода в

ВАУЧЕР:

ЭТО
НУЖНО
ВСЕМ

Чем ближе кампания "всеобщей ваучеризации населения", тем больше споров, непонимания, истерии вокруг этого вопроса, тем острее процесс противостояния в обществе. Дошло до того, что даже прелдприндская "Демроссия" заявила о том, что в случае если массовая приватизация пойдет по номенклатурно-чиновничьему пути (что в принципе и вытекает из программы правительства), то "Демроссия" переходит в жесткую оппозицию правительству.

Чтобы понять смысл программы "ваучеризации", надо, слегка огулявшись в историю, рассмотреть истоки процесса приватизации.

Схематично можно выделить пять этапов, предшествующих появлению приватизационных чеков.

предприятий в этот момент находились в руках государства. Следовательно, рост предпринимательского капитала происходил за счет беззастенчивого растаскивания общенациональной собственности.

Третий этап. Скопив миллионы и миллиарды рублей и валюты на агонизирующей экономике страны, перед "деловыми кругами", как их стали называть, встал вопрос, куда их вкладывать. Программа приватизации государственной собственности, переход ее в частные руки как нельзя лучше отвечала их устремлениям.

Чтобы двинуть идеи приватизации, необходимы свои люди в органах власти. Ряд предпринимателей, яркий пример - Константин Боровой, оставив свои коммерческие

И вот снова указом президента, а не решением Верховного Совета вводятся в действие приватизационные чеки (ваучеры). И мы все - на пороге массовой приватизации!

Так что же такое ваучер? Всего год назад Верховный Совет принял Закон "Об именных приватизационных счетах и вкладах", согласно которому на каждого гражданина России должен быть заведен в Сбербанк именной приватизационный счет и на него перечислена сумма, определенная государственной программой приватизации. Под законом - подпись Б. Н. Ельцина. И закон этот никто не отменил.

Кстати, на Украине пошли именно этим путем. Решено не прибегать к ваучерам - избран другой механизм. Номинал приватизационного чека определен не в 10 тысяч рублей, как в России, а в 30 тысяч купонов (курс рубля к купону 1 к 5). И они будут вручены всему населению Украины через Сбербанк путем перечисления этих сумм на личные сберкнижки граждан. При этом можно использовать данную сумму как на приобретение части государственного имущества, так и использо-

вать ее за ваучеры по свободным ценам. При этом борьба за оставшиеся 45 процентов ценных бумаг пойдет уже за реальные деньги в свободных ценах. Здесь шансы также в пользу бизнеса, поскольку конкурирующих сумм у населения просто нет.

Таким образом, предпринимательские структуры вполне в силах довольно быстро приобрести контрольные пакеты наиболее эффективных производств, избавив тем самым общество от иллюзий о возможности "народной приватизации".

Но это 10 процентов самых рентабельных производств, а что же будет с другими?

По наметкам правительства, 30-40 процентов предприятий должны в ближайшее время разориться и пройти через процедуру банкротства. Какие же цели преследует правительство, подталкивая к выкупу акций "своего" предприятия - разориться вместе с ним?

Ну а для тех, кто, несмотря ни на что, все-таки разорится, есть другой ход - принято постановление о переоценке основных фондов всех предприятий, при этом их стоимость уве-

А Я ЗНАЮ, КАК МНЕ ПОСТУПИТЬ

Итак, с 1 октября в России началась практическая раздача ваучеров населению. Всех нас выведут на равный старт в будущее. Что мне лично даст ваучер? В настоящий момент - ничего. Ничего, потому что растущая, как на дрожжах, инфляция с каждым днем все больше и больше обесценивает рубль. И 10 тысяч стоимости ваучера - это пока пустой звук, тем более что я от природы не предприниматель и бизнесмен, а простой трудящийся, который не может "делать деньги из воздуха" и поэтому со своим ваучером капитализмом или состоятельным человеком мне не стать. Но свое будущее я все-таки смогу сделать надежным. В этом мне помогут моя тепловая станция и ваучеры семьи.

Суть дела заключается в том, что наша станция в составе РЭУ "Иркутскэнерго" будет приватизирована. Профсоюзная конференция работников тепловых станций области, которая состоялась 22 сентября в РЭУ "Иркутскэнерго", одобрила мероприятия по приватизации тепловых станций. Но для того, чтобы станции были приватизированы, нужно приобрести контрольный пакет акций.

Экономисты "Иркутскэнерго" подсчитали, что для успешной приватизации каждый работник станции должен приобрести акций на 100 тысяч рублей. Задачей вопроса: где взять эти деньги простому смертному? Вот тут на помощь придут ваучеры семьи, так как они могут погасить 50% стоимости акций. Определенный процент будет оплачен из фонда "Иркутскэнерго", и останется небольшая сумма личного вклада.

Думается, что, одобрив приватизацию своей станции, все мы выбрали верный путь. Ведь при слаженной, надежной работе мы постоянно будем иметь какую-то прибыль и, стало быть, определенный процент дивиденда от выкупленных акций. Тем более что дивиденды будут приносить доход даже в том случае, если работники станции уволятся или уйдут на пенсию.

Поэтому, на мой взгляд, не нужно опережать события, не нужно спешить, а все спокойно и тщательно навести, выслушав компетентных в экономике людей, в конце концов имея заветное чутье, можно смело распоряжаться своими ваучерами. Как бы там ни было, лишними они не будут.

А. ГОРБАЧЕВ,
начальник смены
топливподдачи ИТЭЦ-9.

Мнение

Как бы не обмануться

Первый этап - это 1986-87 гг. Характеризуется созданием нормативной базы кооперации и бурным ростом кооперативов. Стало активно навязываться мнение о благе частной предпринимательства. Но, вспомните, подавляющему большинству кооперативов так и не дали встать на ноги, задавив их налогами и потоком подзаконных актов, которые сводили на нет именно производственную деятельность кооперативов.

Однако создание кооперативов дало возможность мафиозно-теневым структурам легализовать и пустить в оборот свои капиталы, нажив тем самым немалый капитал, а также незаконным путем еще во времена "застоя" Джинни был выпущен из бутылки!

Второй этап. Легализованный преступный капитал требовал оборота и роста. И тогда с развалом плановой системы народного хозяйства, с фактической ликвидацией системы госплана и госзаказа началось бурный рост бирж. Между потребителем и поставщиком выстроилась длинная цепочка посредников-брокеров, людей и организаций, которые ничего не производят, а только перекупают, играя на разнице цен и тем самым парализуя на разваливающейся государственной экономике.

Биржи дали возможность распродавать национальное богатство, а первую очередь сырье, лес, металлы, за рубеж.

В этот период идет резкий рост (разбухание) капиталов "непредпринимателей". При этом надо учесть, что все основные фонды

структуры, ушли в политику. Окрепло предпринимательское лобби в правительственной и на всех уровнях представительной власти, начиная от Верховного Совета республики и кончая малыми Советами местных органов власти.

Четвертый этап. Начала претворяться в действие, как мне думается, программа на сознательный развал промышленности. Использую налоговую, кредитную политику, неразбериху в поставках сырья и готовой продукции, правительство ухитрилось все предприятия страны, даже некогда сверхрентабельные, посадить на "картотеку" - сделать должниками друг друга. Это, а также отсутствие не только наличных, но и безналичных денег, как на предприятиях, так, зачастую, и в банках, привело практически к парализации промышленности, и большинство предприятий поставило на грань банкротства.

Пятый этап. Чтобы ускорить переход госсобственности в руки мафиозно-предпринимательских структур, президент РФ, не добившись принятия подобного решения от Верховного Совета, принимает Указ "О банкротстве предприятий". Регламентируя тем самым механизм передачи крупных блоков госсобственности в частные руки.

Все! Все завалы на пути расширения госсобственности расчищены! Однако, чтобы хоть чем-то прикрыть этот наглый грабж в угоду курью делцовой со сверхмиллионными капиталами, необходимо придать этому процессу хотя бы видимость социальной справедливости.

завать купоны по своему усмотрению.

Но у нас не так! Сумма российского приватизационного чека смехотворно мала - она практически равна подоходному налогу (12 процентов), который "среднестатистический гражданин" вычитает из своего заработка всего за один год.

Нельзя не заметить и принципиального изменения: по указу вместо именных счетов граждане получают бумажки (ваучеры), которые можно обменять, если повезет, на акции, продать, подарить, потерять. Анонимность ваучеров снимает все вопросы о том, каков их источник и каким путем они пришли к обладателю. Великолепная "стиральная машина" для отмывания несправедных денег.

В чьих интересах и для каких целей сделана такая программа?

По оценкам экспертов "Коммерсанта", накопленные в предпринимательских структурах денежные ресурсы могут позволить им уже на первых этапах приватизации эффективно включиться в ее ход. Объектом первоочередного внимания новых капиталистов станут, по имеющимся оценкам, около 10 процентов наиболее рентабельных фондов приватизируемых предприятий - на сумму примерно 440 миллиардов рублей. Из них трудовой коллектив предприятия бесплатно получает 20 процентов в виде акций. Еще 15 процентов акций приобретается персоналом за ваучеры на льготных условиях - за 70 процентов балансовой стоимости. 20 процентов акций бу-

дничается в 20-30 раз. То есть на аукционах недвижимость будет продаваться в новых ценах, а чек-то на 10 тыс. в ценах 1991 года. Следовательно, недвижимость будет стоить в десять раз больше и на свой ваучер вы сможете приобрести в самом деле только дверь родного предприятия. Не правда ли, впечатляет?

Однако есть еще один выход - продать ваучер. Спрос среди предпринимателей будет! Если кто-то захочет приватизировать, допустим, завод и придется половину выплачивать ваучерами, то он будет эти ваучеры скупать. Рыночная цена ваучера возрастет. Спрос на него увеличится и цена поднимется. Но рынок неперскажем. Совершенно не ясно, какой окажется реальная цена ваучера.

Тем не менее наиболее шустрые предпринимательские структуры уже сейчас активно занимаются подготовкой к скупке ваучеров у населения. Так, недавно промелькнуло сообщение из Хабаровска о том, что одна из фирм ведет широкую рекламную кампанию и составляет списки желающих продать ваучеры за деньги, оплата возможна также продуктами питания.

Вот оно! Опять у нас колбаса становится мерилом общенационального достояния. И если инший, замордованный российским правительством народ, плонуя на все, обменяет свои ваучеры на колбасу - это его вина. Это позор правительства, доведшего народ до такого состояния!

Ю. БУРЦЕВ,
сопредседатель Ангарского ГК
социалистической партии
трудящихся.

ОТРАВЛЕННЫ НА 9,5 МИЛЛИОНА

Резонанс

На заметку Ангарского "Ночные диверсанты", высказывающего тревогу за экологическую обстановку в городе. Г. Корнева, начальник специнспекции Ангарского теркома по экологии, откликнулась корреспонденцией "Надо исходить из реальной ситуации". Беспочвенно Ангарского по поводу наших экологических бедствий раздражает госпожа Корнева (осмеиваясь так называть ее, потому что и она не преминула назвать Ангарского господином).

В чем противостояние? Корреспондент Ангарский вопиет: "Задыхаемся!" Начальник специнспекции Г. Корнева парирует: "Это штилевая ситуация". А далее окончательно нас успокаивает: "Исключить возможность нарушения ПДК... НЕВОЗМОЖНО".

ПДК - это ПРЕДЕЛЬНО допустимые концентрации. Что же это за ПРЕДЕЛ, если граница его постоян-



но нарушается? Что же тогда НЕДОПУСТИМО? Или все эти ПДК - только игра словами? Наверное, так и есть. Вот и Г. Корнева авторитетно утверждает: "Надо исходить из реальной ситуации".

С этим трудно спорить. Но неизбежно возникает вопрос: в чем же роль таких организаций, как терком по экологии, комитет по охране природы, и других, им подобных? Неужели только в том, чтобы информиро-

вать нас: "все нарушения связаны со штилевой ситуацией", "исключить нарушения ПДК невозможно", "надо исходить из реальной ситуации"? Тогда есть смысл переименовать эти учреждения. Скажем, так: терком по констатации реальной ситуации.

Впрочем, госпожа Г. Корнева без гордости пишет о славных деяниях комитета по экологии: "Предприятия-загрязнители только за 8 месяцев текущего года предъявлены штрафы за превышение выбросов в атмосферу и сбросов в водоемы на сумму 9,5 млн. руб."

Чем же тут хвастаться и чем возгораться? Ведь это означает только то, что все мы отравлены на 9,5 млн. руб!

Что проку от этих денег? Возможно, теркому по экологии станет житься поприятнее, будет возможность повысить зарплату, расширить штаты, и они тогда смогут почистить и поподробнее информировать нас о превышении ПДК и о реальных ситуациях. А потом терком повысит штрафы - и будет еще ныть о загрязнении атмосферы и водоемов. И еще резче отрываться на реплики Ангарского или автора этой заметки,

чтоб они знали свой шесток, не лезли, куда им не положено, и задыхались молча, не задавая терком по экологии.

Конец статьи госпожи Г. Корневой удивляет несказанно: "В настоящее время, видимо, кому-то выгодно поиграть в политические игры, вбивая клин между общим интересами комитета и населения по улучшению экологической обстановки в городе и на предприятиях".

Что же получается? Ангарский нервничает: "Мы задыхаемся". А госпожа Г. Корнева пресекает его: "Не играйте в политические игры!" Очень странно! Кто-нибудь задыхается, померет, а его же и прихлопнут: "Дондрался в политику!"

Терком по экологии, конечно, не оставит эту заметку без внимания. На такого рода реажж у них и сил, и пороку хватает. Но, право, было бы лучше, если бы они потратили их не на поиски "политических" противников, а хотя бы на то, чтобы уменьшить штрафы за загрязнение атмосферы - ну хотя на несколько миллионов. Ведь это будет означать, что воздух стал чище.

Л. КУПРИН.

Взгляд



Что явилась весна - я не понял,
Хоть о том возвестили мне птицы.
Не заметил - покуда не вспомнил
Я любви своей светлой зарницы.
И что осень пришла - я не понял,

Хоть кругом все цветы уж завали.
Не заметил - покуда не вспомнил
Я любви своей светлой печали.

Р. Гамзатов.
Фото В. Максуды.



* Спрашивали -
отвечаем

О льготах ветеранам

В местной газете было помещено объявление, какими льготами пользуются участники ВОВ. Я газету не сохранила, обращаюсь к вам с просьбой: хочу знать, какими льготами должны пользоваться жители блокадного Ленинграда (имею удостоверение к знаку "Жителю блокадного Ленинграда"). Хочу получить ответ через вашу газету или по вышеуказанному адресу.

Заранее благодарна Л. Дружинина.

Жители блокадного Ленинграда, имеющие соответствующий документ, пользуются всеми льготами, установленными для ветеранов Великой Отечественной войны (см. газету "Время", № 102, от 18 июня 1992 г.).

Т. ПАЗИН,
председатель городского совета ветеранов.

Театральный сезон открыт.
24 сентября театр "Чудак" ДК нефтехимиков сыграл премьеру - пьесу Милна "Некто в котелке". Следом - "Не все коту масленица" А. Островского. Все, что делает "Чудак", это всегда умно и интересно. Мы, конечно, призрачны. Но вот взгляд на его работу со стороны - записки иркутского критика Виталия Нарожного, бывшего участником "Театральной осени на Байкале".

...Ангарский "Чудак", доминировавший, естественно, на фестивале, показал образцы театра куда более развитого и изощренного, во многих отношениях ничуть не уступающего профессиональному. Уровень мастерства, культуры, ансамблевой слаженности сегодня у этого коллектива таков, что он может позволить и позволяет себе поиск яркой театральности, острый формальный прием, смелую импровизацию. Изящная, насквозь пронизанная этими качествами постановка комедии-шутки А. Милна "Некто в котелке" стала еще одной вариацией на тему о театре, о его прелести и могуществе. А в спектакле по комедии А. Н. Островского

спектакль "В гостях у людоеда" (пьеса С. Арутюняна, режиссер А. Говорин) пусть не во всем дотянул до критериев серьезного современного театра, но обнаружил четкое их понимание и осознанное к ним стремление.

В "Истории с метранпажем" Л. В. Беспрованного и его команда предстали, пожалуй, более сложный подход к творчеству драматурга. Комизм перипетий анекдота органично сплетается у них с болью за растра-

„... Не уступающий профессиональному“

Театр

"Не все коту масленица" та же театральная (во все, как выяснилось, не противопоставленная почтенному классу) подчеркнула и заострила серьезный, хоть и не модный в наши дни вывод: не все деньги, не все на свете продается и покупается... Достоянным младшим братом и учеником маститого "Чудака" показал себя другой коллектив из Ангарска - детский театр "Росток". Его

Кульминацией недели стал вечер, когда театры "Рампа" из Шелехова и "Чудак" из Ангарска играли независимо друг от друга два вампировских "Провинциальных анекдота". Серьезный, умный и экспрессивный спектакль шелеховских любителей "Двадцать минут с ангелом" воплотил Вавилова жесткого, скорбящего душой о людях, которые теряют человеческое подобие, впадают в скотство, потому, в сущности, что жизнью они загнаны в клетку (этот емкий образ - большая удача постановщика А. М. Малыгиной).

ценную арию жизни героя, скрупулезнейшая бытовая достоверность образов и ситуаций - с присутствием некой странной, потусторонней силы, играющей судьбами. Много раз доводилось видеть эту пьесу в театрах, в том числе весьма солидных - и надо признать, что спектакль ангарчан является одной из самых глубоких трактовок в ее сценической истории. Хотя, разумеется, он и не претендует на то, чтобы исчерпать смысл пьесы до дна: оставленное Вавиловым разгадывать многим поколениям...

В. НАРОЖНЫЙ.

ОЧЕВИДНО, все слышали выражение: "Слава Отцу, и Сыну, и Духу Святому!" Все слышали и слово "Троица". Не все, правда, знают, что Бог Отец, Бог Сын и Бог Дух Святой - это и есть Троица.

Бог троицен. Он один в трех лицах. Бог Отец - Личность, Бог Сын - Личность, Бог Дух Святой - тоже Личность. И все трое в то же время - Один Бог. Это трудно для понимания. Но Бог создал человека по своему образу и подобию. Человек тоже троицен. Давайте посмотрим на себя, и нам легче будет принять положение о троичности Бога.

Вот мы детям рассказываем: "Полным ветром ты идешь с мамой по улице, навстречу вам движется мощная атлетическая фигура мужчины... Кто думает, что это самый добрый мужчина на свете?" Часть ребят поднимает руки, часть - нет. "А кто думает: вдруг это разбойник?" Да, может быть и то, и другое.

А если днем на улице встретил очень красивую девушку, кто думает, что это самая добрая на свете девушка? А может быть и не сердечная? Да, может быть и то, и другое. По внешности нельзя безошибочно определить, кто злой, а кто добрый. Некоторые говорят, по глазам можно узнать, злой или добрый человек. С этим можно согласиться: глаза - зеркало души. Вот мы и пришли еще к одному понятию - душа.

Давайте посмотрим, душа то же самое, что и тело, или что-то иное? Кто из вас любит суп? Кто-то любит,

а кто-то - нет. Телу все равно, что есть, лишь бы было сыто, желудку все равно, что переваривать. Выбирает душа. Иногда люди говорят: "Этой пиццы душа не принимает". Между прочим, душа часто желает того, что совершенно бесполезно телу. Тело чихает, кашляет, а душа ребенка просит мороженого.

Наш характер, привычки, темперамент - это проявления нашей души.

Тело. Душа. Но в человеке есть третье - то, о чем в травмах пишут: "Лучший контролер". Совесть - дух от Бога - есть в каждом человеке. Это весы добра и зла. Чем ближе человек к Богу, тем точнее работают весы. Но эти весы, как и всякие другие, можно расхлябать. И все равно совесть есть у каждого, каждый знает, что такое добро и что такое зло. Даже самый маленький.

Ангелы говорят, что добро и зло имеет классовую сущность. Что такое плохо? Когда у меня украдут корову. Что такое хорошо? Это когда я у кого-нибудь украду корову.

Но нет классовых понятий добра и зла. Зло есть зло, для всех.

Итак, у человека есть тело, душа и дух. Трое в одном. Человек троицен. Ребяткам на уроках мы предлагаем такие небольшие упражнения в различении действий тела, души и духа.

"Мне холодно, а замерз!" (кто поддал голос? - тело).

"В одежде тепло, но я хочу в курточке, в модной и красивой!" (телу

кому человек отдает предпочтение, можно судить о человеке).

Если человек больше всего прислушивается к голосу своего тела (плоти), мы говорим, что он ведет растительное, животное существование, плотское.

Если человек слушает голос своей души, он может быть человеком интересным, эмоциональным, общительным, но будет отличаться непостоянством, так как душа сегодня

ной ногой), напился и только тогда опоминился, закачался и встал за край стола.

Гипнотизеры, колдуны, маги, экстрасенсы, шароиды знают, что они имеют дело с душой человека. Но может ли человек взять руководство душой другого человека на себя до конца жизни этого человека и будет ли это добром? Бог создал человека со свободной волей. Только Бог знает помыслы сердца человеческого и действует на добро ему, а не во зло. Никому, кроме Бога, не давайте власти над своей душой!

Каждый из нас видел похороны. В гробу что мы видим? Тело, душу, совесть? Да, мы видим только тело. Душа из глаз не смотрит. Совести тоже нет. Душа и дух не знают смерти. Смерть - противоположное явление для человека. Большую ошибку делает тот, кто говорит: "Зачем быть хорошим человеком? Зачем делать не то, что мне хочется, а что надо? Вперед все равно гроб!" Эта мысль от дьявола. Она лишает смысла человеческую жизнь.

Стоит трудиться хорошо, как для Бога, жить, чувствуя его око над собою, потому что и после смерти - жизнь!

Об этом свидетельствует Библия! Об этом свидетельствует воскресший Христос!

Итак, покайтесь и верьте в Евангелие. Тогда, изворит Библия, "сам Бог мира даст оснестит вас во всей полноте, и ваш дух, и душа, и тело во всей целостности да сохранится без порока в пришествие Господа нашего Иисуса Христа".

Л. КУТАС.

„... И ваш дух и душа, и тело“

Беседы о Боге

все равно, лишь бы было тепло. Голос поддала душа).

"Мне очень холодно, но рядом идет младшая сестренка, укурую ее!" (говорит дух от Бога).

"Я плачу потому, что мне больно!" (голос тела).

"Я плачу не потому, что мне больно, а потому, что обидно!" (душа плачет от обиды).

"Мне и больно, и обидно, но я не плачу, чтобы не расстроить маму!" (дух от Бога дает мужество и терпение).

В решении вопроса по любой жизненной ситуации участие принимают дух, душа и тело. И по тому,

одно хочет, завтра - другое.

Благородным, надежным, справедливым называют того человека, который слушает голос своей совести.

Наша душа не только наш характер и привычки, но это довольно сильный энергетический спускок, без которого наше тело со всей его мускулатурой, связками, кровеносными сосудами не могло бы двигаться так, как оно движется. Есть свидетельств хирургов (1912 г.) о том, что один офицер с ампутированной ногой проснулся ночью от сильной жажды. Графин с водой стоял на столе посреди комнаты. Он забыл, что у него нет ноги, подошел (именно подошел, а не проскакал на од-

Фирма продает:

АЗИЯ



Грузовые автомобили семейства "ГАЗ"
 Цена:
 ГАЗ 3307 - 480 тыс. руб.
 ГАЗ 33073 - 500 тыс. руб.

Мини-трактор Т-010,
 Мощность 12 л.с.,
 задний и передний
 валы отбора мощности,
 гидродъемник.
 Цена: 200 тыс. руб.



Обращаться по телефону: 4-03-08.

Городской типографии требуются на постоянную работу наладчик полиграфического оборудования и ученик наладчика. Обращаться: ул. Мира, 18, тел.: 2-26-17, 2-22-72.

Организация продает новый автомобиль УАЗ-469.
 Обращаться по тел.: 6-44-03. (6414).

НОВЫЕ ТАРИФЫ

С 1.10.1992 года вводятся новые тарифы на услуги по обеспечению потребителей водой и отведению стоков, согласованные отделом цен администрации г. Ангарска 2.10.92 г. и утвержденные и.о. начальника ПУВКХ 2.10.92 г.

Группы потребителей	Услуги водопровода		Услуги канализации	
	тариф 1м3 (руб., коп.)	0-40	тариф за 1м3 (руб., коп.)	0-60
Население	0-40	0-60	4-32	14-10
Ком. бытовые предприятия	5-06			
Промышленные предприятия	16-19			
Техническая вода	1-33			

Администрация.

Утери

- Утерянную трудовую книжку на имя Середкина Юрия Андреевича считать недействительной. (6330)
- Утерянную трудовую книжку на имя Морозова Андрея Евгеньевича считать недействительной. (6333)
- Утерятный диплом об окончании СПТУ-8 на имя Болова Вячеслава Анатольевича считать недействительным. (6334)
- Утерянную мужскую черную сумочку с документами на имя Махия Валерия Михайловича прошу вернуть по адресу: 177-10-61 или позвонить по тел.: 4-94-43 (в любое время). Вознаграждение 5 тысяч рублей. (6280)

Вниманию населения г. Ангарска!

С 9 октября 1992 года прекращает свою деятельность кооператив "Луч". (6340)

Разное

- Продаются часы напольные, очень красивые, с боем и мелодией. Адрес: 55-28-1. (6428)
- Куплю холодильник. Тел.: 6-97-70. (6230)
- Куплю 1-комнатную квартиру. Адрес: 75-7-5. (6232)
- Куплю "стенку". Тел.: 4-45-26. (6265)
- Куплю диван на слом. Тел.: 6-90-83. (6326)

- Куплю гараж, в мр-нах не предлагать. Тел.: 2-22-62. (6308)
- Куплю квартиру. Тел.: 5-78-94. (6307)
- Купим уголок отдышка. Тел.: 6-65-04 или 9-79-61 (после 18 часов). (6298)
- Куплю квартиру. Тел. посредника: 2-55-18. (6297)
- Куплю комнату, 1-комнатную квартиру (в любом состоянии, на любом этаже), капитальный гараж (можно недостроенный). Тел.: 6-85-75. (6285)
- Продам капгараж в "Привокзальном-5" (без ямы, недорого). Или обменяю на комнату. Адрес: 7 мр-н-13-32 (вечером). (6270)
- Куплю автомобиль не дороже 120 тыс. руб. Раб. тел.: 2-23-17.
- Куплю дачный участок в обществе "Новая Ясчанка-1", новый двухкамерный холлолитный и переносной цветной телевизор (новый, не ранее 1991 г. выпуска, марки "Шелаяс", "Юность"). Раб. тел.: 2-23-17.
- Куплю квартиру. Тел.: 2-39-41 (с 19 до 21 часа). (6457)
- Найдена собака-овчарка (кобель, морда рыжая, спина черная, уши помечены, возраст 1,5 - 3 года). Она тоскует по хозяину. Тел.: 2-38-72.

К сведению литераторов города!

Очередное заседание литобъединения состоится в воскресенье, 11 октября, в 15 часов в здании Дворца культуры "Бытовик" (12-й микрорайон).

ПОЗДРАВЛЯЕМ
 с 35-летием

ВЕХРИЩУК
 Юрия Денисовича!

Желаем здоровья, счастья и всех благ!

С уважением жена,
 дети, внуки.

ВНИМАНИЕ - ЭТИЛЕНОПРОВОД!

На территории Иркутского района проходит подземный магистральный этиленопровод Ангарск-Зима, который является сложным инженерно-техническим сооружением.

В состав магистрального этиленопровода входят задвижки высокого давления, устья аварийных выходов газа, стеники катодной и дренажной защиты, протекторная защита и другое важное для эксплуатации газопровода оборудование. Трасса прохождения этиленопровода обозначена указателями: "Осторожно, этиленопровод!", "Кто-либо запрещается - этиленопровод!".

Магистральный этиленопровод с входящим в состав оборудованием является объектом повышенной опасности, повреждение которого ставит под угрозу безопасность населения, может привести к возгоранию, взрывам, разливам. Согласно правилам охраны магистральных трубопроводов, утвержденных постановлением Совета Министров СССР № 124 от 24 декабря 1981 года, для безопасной эксплуатации этиленопровода устанавливается охранный зона в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 50 метрах от оси этиленопровода. Эта охранный зона, на землях сельскохозяйственного назначения охранный зона ограничивается условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси этиленопровода.

В охранный зона трубопровода без письменных согласований и разрешений ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- возводить постройки, производящие всякого рода горные, карьерные, строительные и монтажные работы постоянного и временного характера;
- сооружать линии связи, воздушные и кабельные электросети и различные трубопроводы;
- распалгать полевые станы, загоны для скота, конован, устранять стрельбища, скирдовать солому, сено, штабелять дрова, жечь костры, устраивать свалку;
- перемещать тяжеловесные и бродячие грузы, сливать жидкости с содержанием солей, кислот и щелочей;
- перемещать и производить засыпку и уничтожение опознавательных знаков;
- сооружать проезды и переходы через трассу этиленопровода, устранять стоянки автомобилей, транспорта, тракторов и механизмов, размещать коллективные сады и огороды.

На подводящем речном переходе магистрального этиленопровода через реку Китой на обоих берегах непосредственно на основной и резервной нитках устанавливаются створные знаки "Осторожно, этиленопровод", указывающие положение этиленопровода.

Охранный зона подводных переходов устанавливается на расстоянии 100 метров от оси этиленопровода по обе стороны и ограждается огражденными знаками в соответствии с правилами плавания по внутренним водным путям, введенными в действие 15 марта 1963 года приказом министра речного флота № 33 от 28 февраля 1963 года.

В охранный зона перехода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- сбрасывание якорей, прохождение плавучих средств со спущенными якорями, цепями, ярусами, ялоушками, тралями, создающими угрозу механического повреждения подводной части этиленопровода, устройство причалов, пирсов, производство дноуглубительных, землечерпательных и берегоукрепительных работ, водной скота, выделение рыболовных угодий, строительство рыжий, донных и береговых опор, плотин, дамб.

При необходимости производства каких-либо работ в охранный зона этиленопровода данные работы должны быть согласованы с Саянским производственным объединением "Химпром", для чего необходимо обратиться по адресу: г. Зима Иркутской области, Саянское ПО "Химпром", тел.: 46-22, 40-63, 41-21.

Меняем

- * 2-комнатную квартиру в 10 мр-не (1 этаж, комнаты смежные, 27,8 кв.м, кухня 9 кв.м) на 1-комнатную и комнату или на две комнаты в квартире на два хозяина. Тел.: 3-19-61. (6212).
- * 3-комнатную квартиру (42,7 кв.м, в 60 кв-ле) на две 1-комнатные. Или 3-комнатную и комнату (14,7 кв.м, в 49 кв-ле) на 2- и 1-комнатную. Тел.: 3-65-08, адрес: 60-34-9. (6194).
- * 3-комнатную квартиру (95 кв.л, 2 этаж, телефон) на квартиру в Бирюжидане и квартиру в Ангарске (желательно с телефоном). Тел.: 6-73-96. (6197).
- * 1-комнатную кооперативную квартиру в 18 мр-не на 2-комнатную улучшенную планировку. Тел.: 6-72-46. (6218).
- * Дом в Алзасе Нижнеудинского района (три комнаты, гараж, постройки) на 3-, 4-комнатную квартиру в Ангарске. Адрес: 29-3-14. (6219).
- * Дачу в "Утесе" на квартиру. Тел. посредника: 6-66-17. (6191).
- * 2-комнатную квартиру (26 кв.м, 84 кв.л, комнаты раздельные, 1 этаж, телефон, после ремонта) на равноценную выше этажом, можно без телефона (по договоренности). Тел.: 6-94-28. (6313)
- * 4-комнатную квартиру (43 кв.м, телефон) на квартиру большей площади (с доплатой). Куплю квартиру. Тел.: 6-78-94. (6306)
- * 1-комнатную квартиру в г. Зиме (18 кв.м, 2 этаж) на равноценную в Ангарске. Тел. в Ангарске: 2-58-38. (6305)
- * Автомобиль ВА3-2107 на новый УАЗ-469 или на ГАЗ-24. Тел. посредника: 2-40-37. (6302)
- * Две 1-комнатные квартиры (15 мр-н, 16,5 кв.м, 5 этаж, и 179 кв.л, 17,9 кв.м, 2 этаж, угловая) на 3-комнатную в квартале 177, 178, 179, 182, 188 или на 2-комнатную улучшенную планировку в кв-лах А, Б, 192, 206, 212, 219, мр-не 33, кроме 1

этажа. Тел.: 2-26-83, 2-34-75 (с 8 до 15 часов). (6301)

* 1-комнатную квартиру улучшенной планировки на 2-комнатную с телефоном, кроме 1 этажа. Тел.: 5-61-18. (6300)

* 3-комнатную крупногабаритную квартиру в Цепцоселке (52 кв.м, кухня 17 кв.м, комнаты несмежные, санузел раздельный) на 2-комнатную и комнату. Возможны варианты. Тел.: 2-47-49. (6299)

* 3-комнатную квартиру (37,2 кв.м, телефон, кладовка, подвал) и новый мотоцикл на 2- и 1-комнатную или на квартиру большей площади (по договоренности). Тел.: 6-21-15 (после 16 часов). (6296)

* 3-комнатную квартиру улучшенной планировки (в 15 мр-не, 45 кв.м, 3 этаж, телефон, два больших балкона) на 2-комнатную улучшенную планировку, с телефоном, в мр-нах 10, 15, 18, 19, 22, 12а и любую 1-комнатную, 1 этаж не предлагать. Тел.: 5-77-91 (после 18 часов). (6295)

* Комнату (14 кв.м, 2 этаж, 38 кв-л) на комнату. Адрес: 94-1-10 (после 18 часов). (6294)

* Дачу в садоводстве "Сосновый бор" на новый автомобиль "Москвич", "Жигули". Или дачу и 3-комнатную квартиру (44 кв.м, телефон, 1 этаж) на 4-комнатную крупногабаритную, с телефоном, 1 этаж не предлагать. Тел.: 9-56-96 (после 19 часов). (6292)

* 3-комнатную квартиру (улучшенной планировки, две лоджии, кухня 11 кв.м, три кладовки, большая прихожая и коридор) на 2- и 1-комнатную (1-комнатную можно в любом районе города). Тел.: 2-50-27, адрес: 6а-1-52. (6290)

* 3-комнатную квартиру (37 кв.м, 2 этаж, телефон) и 2-комнатную (30 кв.м, 3 этаж) на 3-, 4-комнатную большей площади и 1-комнатную. Тел.: 3-78-70. (6289)

* Дачный участок с недостроенным домом и материалом в районе "квартала" на автомобиль ВА3. Или продам. Тел.: 6-59-21 (с 18 до 20 часов). (6288)

ОПП "Тепляинов" срочно требуются временные рабочие на раскрытие пленочных теплиц. Оплата сдельная. Тел.: 4-38-58.

* Две 2-комнатные квартиры (2 этаж, комнаты смежные, 5 и 8 мр-на) на 3-комнатную улучшенную планировку, в центре не предлагать. Адрес: мр-н-2/2а-48. (6287)

* 3-комнатную квартиру (34 кв.м, 4 этаж) и 1-комнатную улучшенную планировку, 2 этаж на две 2-комнатные. Тел.: 6-01-12. (6271)

* 3-комнатную квартиру (40,5 кв.м) на 2-комнатную многогабаритную, кроме 1 этажа, и 1-комнатную. Адрес: 12а-6-120 (в любое время). (6272)

* 4-комнатную квартиру (4 этаж, 210 кв.л) на 3-комнатную в кв-лах 212, 206, 207, 211, кроме 1 этажа, и 1-комнатную. Возможны варианты. Тел.: 4-84-72. (6273)

* 3-комнатную квартиру (49 кв.м, 1 этаж) на 2- и 1-комнатную. Адрес: 18 кв-л-2-1 (в любое время). (6274)

* Частный дом (г. Нижнеудинское 50 кв.м) с приусадебным участком 6 соток на одну 9-комнатную квартиру в Ангарске. Адрес: 18 кв-л-2-3. (6275)

* 2-комнатную квартиру в Чите на 2-комнатную в Ангарске, Иркутске. Тел.: 2-99-55 (в любое время). (5838)

* 3-комнатную квартиру (43 кв.м, 1 этаж) на 2-комнатную в черте города (с доплатой). Адрес: 55-28-1. (6429)

* Новый цвет М-412 на капот ВА3-05, 07. Тел.: 2-93-83 (вечером).

Коллектив АМУ треста "Восток-энергоснаб" скрывает по поводу безразличия энергии

ЛУДЧЕВСКОГО
 Геннадия Федоровича
 и выражает глубокое сожаление
 родным и близким покойного.

Ангарское производственно-полиграфическое объединение "ФОРМАТ"
 Подписано в печать
 7.10.1990
 Тираж 58932
 Заказ 936

Редактор
 О. Н. ТЮМЕНЕВ.

НАШ АДРЕС:
 665830, г. Ангарск,
 ул. Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор
 ответственный секретарь, зам. редактора
 обозреватели:
 по общесоциально-политическим вопросам
 по вопросам коммунального хозяйства
 и строительства
 по экономическим вопросам и экологии
 по социальным проблемам
 фотокорреспондент
 репортер, рекламный отдел
 бухгалтерия
 корректоры

- 2-25-46
- 2-21-37
- 2-36-04
- 2-23-17
- 2-24-85, 2-23-17
- 2-26-58
- 2-31-19
- 2-32-17
- 2-20-68

Дежурный по номеру
 — Н. Бархатов.
 Ответственный корректор
 — А. Редькова.
 * Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
 * Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарское производственно-полиграфическое объединение "ФОРМАТ"
 Подписано в печать
 7.10.1990
 Тираж 58932
 Заказ 936